



Следователи проверяют информацию СМИ о возможном применении насилия в отношении судебного пристава-исполнителя в районном суде в центре Москвы



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация о том, что 4 апреля 2019 года в одном из районных судов города Москвы неизвестный напал с ножом на судебного пристава при попытке вывести его из зала судебного заседания.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1329626/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
